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1.-

Una instalación de machaqueo con una producción de 100 t/h consta de una machacadora primaria de 500x1200 mm con un reglaje de 90 mm, un molino de martillos, cribas y cintas transportadoras (ver figura adjunta). La alimentación tiene un tamaño máximo de 450 mm y la producción de la planta se clasifica según dos rangos granulométricos: 0 mm – 20 mm y 20 mm – 50 mm.
El producto (P), de la trituradora primaria, tiene la siguiente clasificación:

50 mm – 20 mm = 25 t/h

20 mm – 0 mm = 17 t/h

El producto (Q2), del molino secundario de percusión, tiene la siguiente clasificación:

50 mm – 20 mm = 31 t/h

20 mm – 0 mm = 27 t/h

Sabiendo que el % de paso por la malla de abertura igual al reglaje del producto del molino secundario es del 75 % y que su reglaje es de 50 mm. Calcula las cantidades de material (t/h) en los puntos indicados en la figura.
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2.-

Una planta de procesamiento de minerales, dispone de una etapa de machaqueo primario en circuito cerrado, tal como se presenta en el esquema de la figura. La trituradora de mandíbulas es de simple efecto y recibe una alimentación de 170 ton/h, siendo el reglaje de 90 mm.

El porcentaje de paso por la malla de abertura igual al reglaje que da dicha trituradora bajo esas condiciones es de un 88 %.

Para completar el circuito cerrado se pretende instalar una criba de vibración circular con una abertura de malla cuadrada de 75 mm y con un rendimiento de cribado del 85 % (E).
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Empleando la curva granulométrica correspondiente se pide:

· Calcular el dmax del producto de la trituradora.

· Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 75 mm.

· Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 37.5 mm.

· Calcular la Carga Circulante (C.C.).
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